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OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, JUN 2007.
Polaze se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4 — 2,5 sata) ili kompletan ispit (svi zadaci — 4 sata)

BR. INDEKSA
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1. a) [2] Nacrtati instrumentacioni poja¢ava¢ sa tri operaciona pojacavaca.

b) [2] Izraunati pojacanje pojacavaca iz a).

¢) [2] Nacrtati zavisnost pojacanja pojacavaca iz a) od otpornika za podeSavanje pojacanja
d) [2] Izratunati zavisnost izlaznog napona pojaavaca iz a) od naponskih ofseta operacionih

pojadavaca ulaznog pojac¢avackog stepena.

€) [2] IzraCunati zavisnost izlaznog napona pojaCavaCa iz a) od ulaznih struja operacionih

pojacavaca ulaznog pojac¢avackog stepena.
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2. U kolu sa slike parametri tranzistora su:

i 4 CD @1 Vv =Vip=Vr =07V, 1,C, =110pA/V?,
®  uC,. =50pANV?, W/L=10pm/lpm,

02
pox
Ma:ll 7 Vi 1, =004V’ i 1,=0,05V7, dok je:

N
Ry =50€Q. Odrediti:

R 00 A :
g 3 X ;
b I—"‘ | M, a) [2] kruzno po_]ac.an_]e -ﬁa,
l I b) [3] naponsko pojacanje a =v,/v,;
‘ . ¢) [3] otpornost R, koju vidi pobudni generator
=g T_ vu ;

d) [2] izlaznu otpornost pojacavaca R; .
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3. Za realizaciju pojatavada u ovom zadatku se koriste operacioni pojatavaci sa jednopolnom
prenosnom karakteristikom, otpornici i dve baterije za napajanje.

a) [2] Nacrtati dvostepeni pojatavaé napravljen od kaskadne veze dva invertujuéa pojatavaca
istog pojacanja.

b) [2] Na istom dijagramu nacrtati isprekidanom linijom Bodeovu amplitudsku karakteristiku
pojaanja operacionog pojaavaca i nacrtati punom linijom Bodeovu amplitudsku karakteristiku
pojadanja invertujuceg pojatavaca iz tacke a).

¢) [2] Na istom dijagramu nacrtati isprekidanom linijjom Bodeovu faznu karakteristiku pojacanja
operacionog pojadavata i nacrtati punom linjjom Bodeovu faznu karakteristiku pojacanja
invertujuceg pojacavaca iz tacke a).

d) [2] Na istom dijagramu nacrtati isprekidanom linijom Bodeovu amplitudsku karakteristiku
pojatanja operacionog pojac':avac':a i nacrtati punom linijom Bodeovu amplitudsku karakteristiku
pojacanja dvostepenog pojacavaca iz tacke a).

e) [2] Na istom dxjagramu nacrtati isprekidanom linijom Bodeovu faznu karaktenstlku pojacanja
operacionog pojadavada i nacrtati punom linijjom Bodeovu faznu karakteristiku pojacanja

dvostepenog pojacavaca iz tacke a). T
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»V,, 4. Parametri tranzistora u poja¢avacu sa slike su:
HnCor =110pA/V?, #,Cpr = SOPAIV?,
Vix =0TV, Vep=-¥, A =004V" |j
A,=0,05V". Na istoj slici je, pored svakog
tranzistora, dat odnos $irine i duZine kanala, dok
v j& Vpp=—Vs=2,5V, I,=10pA, C=5pF i
KT=4-10"27.

a) [4] Odrediti funkciju prenosa diferencijalnog

pojatanja pojacavala, 4, (s)=V,(s)/V,(s)

Mg

5/1 10/110/1 20/1| - b) [2] Odrediti Sirinu kanala /¥ tako da funkcija
i prenosa iz tacke a) bude jednopolna.

¢) [4] Odrediti efektivnu vrednost napona Suma na ulazu pojatavaa V,, . koji poti¢e od uticaja
termickog Suma. Zanemariti uticaj Suma koji unose tranzistori M,_,; .
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